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Παρατηρητήριο Ποιότητας Περιβάλλοντος Σύρου 

Αριθμός καταχώρησης βιβλίου Σωματείων Πρωτοδικείου Σύρου 1333/14-7-2020 
 
Ταχ. Δ/νση: Βροντάδου 58, Ερμούπολη 
Τ.Κ.: 84100 
Τηλ.: 6930157193 & 6943090283 
e-mail: info@syrosenvobservatory.gr       

        

 

       Αριθμ. πρωτ.: 400 

       Ημερομηνία: 15.03.2024 

 

            Προς: 1. Δήμαρχο Σύρου Ερμούπολης 

 κ. Αλέξανδρο Αθανασίου 

 

   2. Πρόεδρο Δημοτικού Συμβουλίου 

 κ. Μάνθο Μανθόπουλο 

  
  3. Επικεφαλής Δημοτικών Παρατάξεων  

 κ. Άρη Ρώτα 

 κ. Νικόλαο ΚαΪλη 

 κ. Νικόλαο Αλμπανόπουλο 

  
  4. κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους 

 

 

Θέμα: Κοινοποίηση ανακοίνωσής μας σχετικά με την συνεδρίαση του Δημοτικού 

Συμβουλίου της 09.03.02024 - Αιτήματα 

 

 Κύριε Δήμαρχε, 

 κύριε πρόεδρε του Δ.Σ., 

 κύριοι επικεφαλής των Δημοτικών παρατάξεων, 

 κ.κ. Δημοτικοί Σύμβουλοι, 

 

 σε συνέχεια της κατεπείγουσας συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου της 

09.03.2024, κατά την οποία το Παρατηρητήριο Ποιότητας Περιβάλλοντος Σύρου  

mailto:info@syrosenvobservatory.gr


 

2 
 

αποτέλεσε σημείο αναφοράς της συζήτησης που διεξήχθη, ο πρόεδρος της ONEX κ. 

Παναγιώτης Ξενοκώστας είχε την ευκαιρία να μας συκοφαντήσει και να αναφέρει 

διάφορα ψεύδη και ανακρίβειες τόσο σχετικά με τη δράση μας όσο και σχετικά με 

περιβαλλοντικά ζητήματα. 

 

 Επειδή δεν είχαμε προσκληθεί και ως εκ τούτου δεν είχαμε τη δυνατότητα της 

αντίκρουσης εκδώσαμε τη συνημμένη ανακοίνωση την οποία σας κοινοποιούμε και 

παρακαλούμε όπως αναγνωσθεί στην επόμενη συνεδρίαση του Δημοτικού 

Συμβουλίου. Θεωρούμε ότι αυτό είναι το ελάχιστο που επιτάσσει η ισότιμη 

μεταχείριση των πολιτών από την πλευρά του Δήμου. 

 

 Επιπλέον, σε συνέχεια των όσων αναφέρθηκαν για τα περιβαλλοντικά 

θέματα, τις προθέσεις και τα πλάνα του κ. Ξενοκώστα καθώς και τις αρμοδιότητες και 

τη δράση των ελεγκτικών Αρχών, θεωρούμε επιβεβλημένη την πραγματοποίηση μιας 

αντίστοιχης συνεδρίασης του Δ.Σ. όπου να προσκληθεί ο Σύλλογός μας και ο κύριος 

Ξενοκώστας καθώς και εκπρόσωποι των ελεγκτικών Αρχών (κατ’ ελάχιστο της 

Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου ως αρμόδιας για περιβαλλοντικές επιθεωρήσεις και ως 

αρμόδιας για την άδεια λειτουργίας του ναυπηγείου, του Λιμεναρχείου ως αρμόδιο για 

πληθώρα ζητημάτων σχετιζόμενων με το ναυπηγείο και τη ρύπανση, και ει δυνατόν 

της ΔΙ.Π.Α. και των Επιθεωρητών Περιβάλλοντος από την πλευρά του Υπουργείου 

Περιβάλλοντος).  

 

 Μια τέτοια συνεδρίαση θα είναι καθοριστικής σημασίας για να τεθούν και να 

απαντηθούν φλέγοντα ζητήματα σχετικά με τη λειτουργία του ναυπηγείου (την 

σημερινή και την προσδοκώμενη) αλλά και με τα ευρήματα και την επάρκεια των 

ελέγχων. Σε μια τέτοια συνεδρίαση θα προσκομίσουμε αποδεικτικά στοιχεία που θα 

τεκμηριώνουν τα όσα έχουμε υποστηρίξει δημόσια αλλά και τα όσα θα αναφέρουμε 

εκεί. Θα αναμένουμε και από την πλευρά του ναυπηγείου να προσκομίσει 

αποδεικτικά στοιχεία για όσα ισχυρίζεται, μιας και τα λόγια χωρίς στοιχεία δεν έχουν 

καμία αξία.  

 

 Μια τέτοια συνεδρίαση μπορεί να προσφέρει ουσιαστική ενημέρωση του Δ.Σ. 

αλλά και της τοπικής κοινωνίας που ανησυχεί, όπως ξεκάθαρα κατέδειξε η 

μαζικότατη προσέλευση των συμπολιτών μας στη εκδήλωση με τίτλο «Το νησί της 

σιωπής» την οποία συνδιοργάνωσε ο Σύλλογός μας με τον Φοιτητικό Σύλλογο του 

Πανεπιστημίου και πραγματοποιήθηκε στις 24.02.2024 στους χώρους του 

Πανεπιστημίου. 
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 Αναμένοντας την αποδοχή των αιτημάτων μας σας ευχαριστούμε εκ των 

προτέρων. 

 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
 

             Ο πρόεδρος                                                Η γραμματέας 

 

 

 

     Ιάσονας-Ιωάννης Μίχος                                  Χαρίκλεια Χαλαστάνη 

 
 
Συνημμένα:  
Η από 12.03.2024 ανακοίνωση μας – δελτίο τύπου με τίτλο: «Ο πρόεδρος της ONEX 

κ. Παναγιώτης Ξενοκώστας στο Δημοτικό Συμβούλιο»  

 
 


